

Я НУЖЕН РОССИИ ЗДОРОВЫМ!

24 октября в школе № 2 прошёл очередной этап конкурса социальной программы "Я нужен России здоровым!". Созданный в рамках областного социально-педагогического проекта "Будь здоров!" этот конкурс продолжался чуть больше часа, но оставил у ребят массу положительных эмоций, заставив задуматься и о смысле жизни, и о недалёком будущем. Темой очередного конкурса стала социальная реклама, посвящённая популяризации семейных ценностей, пропаганде службы в армии и профориентации.

Задачи, поставленные перед классами-участниками, должны были раскрыть формирование позитивного общественного мнения о роли здорового образа жизни и привлечение внимания населения к проблемам здоровья граждан России.

Каждая команда, а их участвовало девять, представила на суд компетентного жюри под председательством Лидии Стариковой - специалиста Управления образования - подготовленные буклеты, раскрывающие содержание социальной рекламы.

Учитывалось всё: соответствие целям конкурса, позитивное содержание работы, эффективность рекламного общения, эстетичность исполнения, оригинальность композиции, колористика.

Классы-команды, раскрывая темы, приводили свои доводы в пользу здорового образа жизни, патриотического воспитания, профориентации, семейных ценностей.

Интересным было выступление сборной команды школы № 17, участники которой (учащиеся 7-А и 7-Б классов) рассказали притчу о семье, семейных традициях.

- У нас два класса, но один классный руководитель, и вместе мы уже третий год. За это время у нас сложились свои семейные традиции в нашем дружном коллективе: каждый год осенью мы ходим в походы, вместе встречаем Новый год. Весной мы празднуем масленицу, всегда празднуем дни рождения. И круглый год занимаемся коллективными и творческими делами. Любите и цените счастье, оно рождается в семье. А класс - это тоже наша семья, - позиционирует команда школы № 17.

Строгое жюри вынесло решение.

Первое место присудить команде 7-В класса школы № 1, ребята получили грамоту и подарочный сертификат на 500 рублей.

Второе место у команды 7-В класса школы № 2, вместе с грамотой ребята получили сертификат на 300 рублей.

Третье место у команды 7-В класса школы № 3 - грамота и подарочный сертификат на 200 рублей.

Также, по решению жюри, команды получили ещё и дополнительные призы в номинациях "Просто молодцы!" (7-А и 7-Б класс школы № 17), "Дружба" (9-А класс школы № 2), "Оригинальность" (8-А класс школы № 2).

Остальным командам-участницам вручили вымпелы. Все девять команд получают в свою копилку по два балла за участие. Кроме того, за первое место команда-победительница получает дополнительно 5 баллов, за второе - 4, за третье - 3.